



Zprávy z Majetína

ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN



Velikonoční výstava - foto: M. Zavadilová

Slovo má starostka obce

Vážení a milí spoluobčané, vítám vás u čtení jarního vydání Zpráv z Majetína. Jaro k nám konečně zavítalo. Jistě ho většina z nás toužebně očekávala již několik týdnů. Zvláště po tak dlouhé a sněhem bohaté zimě. Letošní sněhová nadílka nám všem připomněla, co můžeme od zimního období očekávat. Lehce jsme si zvykli, že je zima u nás mírnější a sněhu jen tak akorát. Jenže klimatické podmínky nejsou každý rok stejné a proto musíme počítat i s extrémními výkyvy počasí. Chtěla bych touto cestou **poděkovat** všem ochotným spoluobčanům, kteří nám **pomáhali při odklizení sněhu** před svými domy. Kdyby měla vše zabezpečovat naše obec, jistě by to mělo nemalý dopad na jiné plánované investice. Poděkování patří také zaměstnancům obce, kteří byli připraveni na úpravu veřejných prostranství od sněhu v kteroukoli denní i noční hodinu. Na druhou stranu nám i letošní zima trošku přála. Mohli jsme po několika letech namazat běžky a sportovně relaxovat v nejbližším okolí našich domovů. Uměle upravená stopa si velmi rychle získala oblibu i u "přespolních."

Tuto zimní sezónu jsme také zajistili **ořezy několika starších stromů** v obci. Byly to především lípy a kaštiny. Tuto práci provedla odborná firma na základě předchozího posouzení. U některých stromů byl proveden razantnější zásah,

neboť jejich větve byly z větší části nahnílé. Jistě si všichni vzpomínáme na červen loňského roku, kdy na chodník autobusové zastávky u samoobsluhy byla extrémním větrem vyvrácena lípa. Tenkrát bylo veliké štěstí, že na zastávce nikdo nebyl.

Pravidelně se snažíme **zeleň také doplňovat**. V loňském roce jsme vysázeli několik keřů a stromů u obnovovaných místních komunikací a polních cest. Vzniklo i nové biocentrum v poli směrem na Kokory se 600 stromy a 270 keři. V letošním roce rozhodlo zastupitelstvo naší obce o pořízení další výsadby. Podali jsme žádost o dotaci do Programu péče o krajinu na vytvoření biocentra na jihovýchodní části našeho katastru.

Začátkem roku jsme připravovali i **další žádosti o dotace**. Ze zdrojů Olomouckého kraje jsme požádali na opravu kříže u sauny, příspěvek pro místní hasiče a opravy ve škole a školce. Do Regionálního operačního programu Střední Morava jsme podali žádost na rekonstrukci společenského domu (místo domu Lovečkovo na ulici Náves). Naše obec se zapojila do společného projektu mikroregionu Království na pořízení bezdrátového rozhlasu s napojením na povodňovou signalizaci.

Připravujeme také přihlášku do **soutěže Vesnice roku Olomouckého kraje**. Hodnotitelská komise bude

naši obec bodovat v týdnu od 7. do 18. 6. 2010. V minulých letech byla naše obec v této soutěži velmi úspěšná. Dokladem toho je získání všech hlavních ocenění (stuh) v této soutěži. Na připomenutí a informaci pro nové spoluobčany to byla v roce 2000 bílá stuha za práci s dětmi a mládeží, v roce 2002 zelená stuha za péči o zeleň a životní prostředí, v roce 2004 modrá stuha za společenský život a v roce 2005 dokonce i nejvyšší ocenění stuha zlatá. Podmínky soutěže již umožňují, abychom se po několika letech mohli opět zúčastnit.

Začátkem března jsme na obecním úřadě uspořádali setkání zástupců místních spolků a občanských sdružení. Cílem bylo prohloubit vzájemnou spolupráci a zkoordinovat plán akcí na tento rok. Pozvánky na jednotlivé akce jsou níže, vzpomenu jen některé. V sobotu **29. 5. připravujeme tradiční kácení máje**, tentokrát na téma hudební, a to různých žánrů. V areálu za saunou se uskuteční playback show, kde vystoupí hudební skupiny nebo jednotliví interpreti se svými fanoušky. Upřesňující schůzka zástupců ulic proběhne začátkem dubna.

Součástí hodových oslav bude v pondělí **5. 7. neckiáda na rybníku Hliník** s doprovodným programem – soutěže pro děti i dospělé, vystoupení Lidové muziky z Majetína, kapely Lumenbend a další.

Neckláda se může uskutečnit jen za účasti plavidel. V loňském roce byl jejich počet rekordně nejnižší. Proto se obracím na vás, odvážné rybníkoplavce, abyste pomohli naší hodovou tradici udržet. Děkuji.

V neděli 21. 3. 2010 se

uskutečnilo v naší obci **vítání občánků**. Byla jsem potěšena, že jsem se mohla osobně seznámit s 12 nejmladšími Maječáky. Ještě jednou přeji jim i jejich rodičům šťastný a spokojený život v naší vesničce.

Vážení spoluobčané, přeji vám spoustu krásných jarních okamžiků a po dlouhé zimě hodně energie na zdolávání každodenních starostí.

Miroslava Zavadilová

Informace obecního úřadu

PŘEHLED O POHYBU OBYVATEL V OBCI MAJETÍN ZA ROK 2009

Počet obyvatel k 1. 1. 2009
1101

Počet obyvatel k 31. 12. 2009
1110

Narození:

Děvčata 4
Chlapci 6
Celkem 10

Úmrtí:

Ženy 7
Muži 5
Celkem 12

Sňatky: 8

Rozvody: 1

Přihlášené osoby:

Ženy 14
Muži 10
Celkem 24

Odhlášené osoby:

Ženy 4
Muži 9
Celkem 13

Narození:

Skopalíková Anežka
Přikryl Martin
Fuchs Matyáš
Kovář František
Móler Patrik
Pokluda Matias
Bouzková Klára
Konečná Gabriela
Matoušek Jakub
Dušková Anna

Zemřelí:

Hříbková Marie
Koláček Jaroslav
Dlouhá Josefa
Přehnalová Anna

Spáčil Rudolf
Grenar Miloslav
Potůčková Ludmila
Prucek Lubomír
Stodolová Karla
Jenderková Vlasta
Dvořák Jiří
Nakládalová Marie

Dlouhodobý pobyt cizinců:

Počet cizinců k 1. 1. 2009
11

Počet cizinců k 31. 12. 2009
7

Počet přihlášených
0

Počet odhlášených
4

MÍSTNÍ POPLATKY

OÚ oznamuje občanům, že vybírá **místní poplatky** za likvidaci komunálního odpadu a ze psů.

Poplatek ze psů zůstává jako v minulém roce **100,-- Kč/pes/rok, každý další pes 150,--Kč/rok.**

Za **likvidaci odpadů** byla stanovena částka na základě zákona o místních poplatcích, a to výpočtem podle nákladů předchozího roku a schválena na 24. zasedání Zastupitelstva obce

Majetín dne 9. 12. 2009: **390,-- Kč/osobu /rok**

Od poplatku jsou osvobozeni:

a) děti, narozené v tomto roce

b) osoby dlouhodobě se zdržující mimo místo trvalého pobytu, a to minimálně 10 měsíců (musí prokázat na OÚ)

c) osoby s trvalým pobytem na ohlašovně OÚ v Majetíně a jejichž pobyt není znám.

Splatnost poplatků je do 30. 4. 2010.

K poplatku **za stočné** se vztahuje zákon o DPH,

proto musí být k částce 460,-- Kč/osobu/rok (jako v minulém roce) připočteno 10% DPH = **506,-- Kč/osobu/rok** (obec Majetín je od 1. 1. 2010 plátcem DPH).

Poplatek za stočné bude vybírán od **1. 5. 2010 do 30. 6. 2010**.

Poplatky je možno hradit:

- hotově v kanceláři OÚ vždy v úřední hodiny

PO a ST od 8:00 do 12:00 a od 13:00 do 17:00 hodin

- složenkou - k vyzvednutí na OÚ

- bezhotovostně na ZBÚ obce č.

1883114339/0800

odpady VS 1337, SS číslo popisné

psi VS 1341, SS číslo popisné

stočné VS 2321, SS číslo popisné

VÝVOZ ODPADŮ

PLASTY - sudá středa

PAPÍR - pátek

SKLO - sudé úterý

TETRAPACK - první liché úterý v měsíci

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD (popelnice) - lichý pátek v ranních hodinách

Z OBECNÍ KRONIKY

Pondělí velikonoční

V pondělí velikonoční chodili chlapi na mrskut s tatary. Tatary byly upleteny z vrbového proutí, dovední chlapi pletli velmi dlouhé tatary ze 3 až 12 proutků. Chodili dům od domu a zpívali např.:

Katané jsou mrskáni bolestnými tatary, Ježíše nevinného.

Krev svatá se cedila z jeho božského těla, pro člo věka hříšného.

Tento malý tatárek, vymůže nám ten dárek a potěší každého.

Chlapi byli obdarováni vařenými - malovanými vejci, cukrovím a peněží. Svobodní mládenci chodili do domu, kde měli dospívající dívku. Tam vyšlehali jak panimámu, tak děvčata. Všude byla hojnost pití i jídla a o veselé příběhy nebyla nouze. Mladí chlapi chodí klapat. Mají klapače nebo hrkavice a chodí klapat místo zvonění zvonů od zeleného čtvrtku do bílé soboty. Od nepaměti klapou berčíkovští zvlášť, staromajetínští také. O možnost klapání ve vesnici byly dříve sváděny velké bitky, které se nepodařilo utlumit ani faráři, ani učiteli.



koledníci - foto: A. Koutný

Naděžda Skopalová
kronikářka obce

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA MAJETÍN

Něco o škole

Máme za sebou téměř 3 měsíce nového kalendářního roku, a proto mi dovoluji, abych Vás seznámila s tím, co všechno už se letos událo v naší základní a mateřské škole a blízkém okolí.

Leden se v každé škole nese v duchu hodnocení, uzavírání známek za 1. pololetí školního roku a s tím souvisejícími písečkami, zkoušením, třídními schůzkami a pedagogickou

přijeli zahrát herci z Moravského divadla v Olomouci a také akce konané v MŠ – Den hraček a Den princezen.

9. 2. se konala již tradiční výtvarná soutěž pro děti, tentokrát na téma KARNEVAL.

Jarní prázdniny připadly letos opět na únor a stejně jako loni byl pro děti plánovaný jednodenní výjezd za sněhem

děti těšily a chystaly na dětský karneval, který se za hojně účasti konal tentokrát v sobotu 6. 3. 2010 v místní sokolovně a již po druhé na něm vystoupilo DUO FERNANDO. Po odpoledním karnevalu organizátoři - členové SRPŠ (sdružení rodičů a přátel školy) - připravili vše potřebné na večerní ples.

Tato parta nadšenců ve svém volném čase plánuje,



Duo Fernando na dětském karnevalu - foto: M. Zavadilová

radou. Nebylo tomu jinak ani u nás.

V lednu také zahájili žáci 2. a 3. třídy výuku plavání v Přerově, kdy v rámci vyučování absolvují základní plavecký výcvik. Školní družina začala pravidelně navštěvovat místní saunu. Dále se v průběhu ledna uskutečnily 2 sportovní turnaje pro žáky naší školy - ve florbalu a v přehazované.

Za zmínku stojí také společná akce pro ZŠ a MŠ – Princezna na hrášku, kterou našim dětem

do Hluboček, který se však neuskutečnil kvůli malému počtu přihlášených dětí.

Zápis do 1. třídy se konal 11. 2. 2010 a přišlo k němu 10 dětí.

Od začátku března žila celá naše škola přípravami na velikonoční výstavu, která se tentokrát konala v sobotu 20. 3. 2010 v prostorách základní školy. Celou tuto akci opět pořádala školská a kulturní komise při OÚ v Majetíně.

Začátkem března se všechny

připravuje a pořádá akce pro naše děti a také pro jejich rodiče. Je tedy na místě ocenit jejich ochotu udělat něco pro druhé. Touto cestou bych proto ráda poděkovala všem, kteří přiložili ruku k dílu – zajišťovali hudbu, pozvánky, předtančení, tombolu, zvali, chystali výzdobu, stoly a židle, nakupovali, připravovali a prodávali občerstvení. Dále také těm, kteří pomáhali s tolik potřebným úklidem. Máme stále málo členů SRPŠ z řad rodičů, a proto si o to víc

vážíme pomoci přátel školy, tedy těch, kteří děti v naší škole už nebo ještě nemají. Velký dík patří také členům taneční školy LOLA'S DANCE za jejich 3 úžasná vystoupení, která předvedli na

úvod našeho plesu.

Na úplný závěr ještě děkuji všem návštěvníkům plesu SRPŠ i dětského karnevalu za to, že přišli a v neposlední řadě také všem sponzorům, kteří obě naše akce podpořili.

Těším se na další spolupráci se všemi zájemci z řad rodičů i přátel naší školy.

*Jiřina Daňková,
ředitelka ZŠ a MŠ Majetín*

Z Majetínských spolků

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ STRAČÍ DŮL

Myslivecký rok 2009

31. 3. 2010 končí myslivecký rok. Pro naše myslivecké sdružení „Stračí důl“ Majetín – Krčmaň, které má nyní 18 členů, to byl rok běžný jako každý jiný, snad jen trochu chudší na odlov zvěře. Již několik let se nám nedaří naplnit plánované kmenové stavy drobné zvěře, hlavně bažantů a zajíců. Z důvodu malého počtu této zvěře pořádně jen jeden hlavní hon v roce na zajíce a bažanty. Mezi činnost našeho sdružení patřilo v loňském roce zorganizování cvičných střelb na střelnici v Rokytnici, dále pak tradiční Poslední leč v Majetíně. Naši členové se

zúčastnili několika brigád, kdy jsme čistili a zmlazovali remízy v honitbě, opravovali myslivecká zařízení a zajišťovali krmení pro zvěř na zimu. Právě letošní zima byla studená, dlouhá a plná sněhu. Veškeré zásoby krmiva jsme vypotřebovali a několikrát museli krmivo i dokupovat.

Pro nastávající myslivecký rok plánujeme rovněž cvičné střelby, vycházku s dětmi z Majetína a Krčmaně, účast na brigádě při Dni Země, zábavu Poslední leč v Krčmaně a dále brigády pro potřeby našeho sdružení. Vlastní odlov zvěře a plánování honů je jen malá část naší celoroční

činnosti. Blížící se duben je měsíc, kdy zvěř již začíná přebarvovat, intenzivně se paství a v květnu již spárkatá zvěř začíná klást mláďata, objevují se druhé vrhy zajíců a hnízdí bažanti. Proto je dobré zachovat v honitbě klid, čemuž jistě neprospívá volné pobíhání psů, jízda na kole či dokonce motorce mimo vyznačené cesty. Zkusme tak svou disciplinovaností přispět k tomu, abychom zachovali všechny dosud zde žijící druhy zvěře.

*Lubomír Šmída
předseda MS*

TJ SOKOL MAJETÍN, ODDÍL KOPANÉ

Zimní příprava před jarní sezonou

Přípravu jsme mohli v letošní na sníh bohaté zimě zahájit 14. ledna na tréninkovém hřišti v Majetíně díky panu Hladišovi (firma Drako), který nám zajistil svým nakladačem odhrnutí velké vrstvy zmrzlého sněhu. V dalším období si už se sněhem poradila technika Obecního úřadu Majetín.

Většina tréninků včetně soustředění s výběhy v okolí se odehrávala v Majetíně, zpestřením bylo několik tréninků na malém hřišti s umělým trávníkem ve Slavoníně. V přípravných zápasech na umělém trávníku v Lipníku a v Olomouci s mužstvy z vyšších tříd jsme

byli vždy úspěšní. Mistrovské zápasy jarní části začaly 28. března, kdy jsme na našem hřišti přivítali Duklu Hranice. Všechny aktuální události včetně rozlosování budou opět pravidelně zveřejňovány ve fotbalovém zpravodaji.

Ing. Pavel Čechák

T. J. SOKOL MAJETÍN

Z činnosti Tělocvičné jednoty SOKOL

Po celý rok pracovalo v naší jednotě celkem 13 oddílů: cvičení žen, malá kopaná muži a ženy, florbal, volejbal, country tance - Báječný ženský, stolní tenis, historický šerm, cvičení mladších žáků a žákyň, oddíl společenského tance, jógy, cvičení rodičů s dětmi a kapela MAJBEND. Většina oddílů provozuje svoji činnost v prostorách sokolovny, která je obsazena celý týden včetně sobot a nedělí. Vzhledem k tomu, že kapacita nestačí, úzce spolupracujeme se ZŠ, kde cvičí nejmladší žactvo, rodiče s dětmi a oddíl jógy.

Cvičení žen probíhá pravidelně 2 x týdně a je zaměřeno především na zvýšení kondice a formování postavy. K této činnosti využívají především moderní cvičební pomůcky nazvané BOSU DYNASO a další. Vzhledem k narůstajícím nárokům na cvičební pomůcky je nutné sebevzdělávání cvičitelek a zvyšování jejich kvalifikace. V souvislosti s tím absolvovaly 2 cvičitelky - Renata Řezníková a Renata Kolomazníková

školení cvičitelů III. třídy v Olomouci.

Díky zkvalitnění vybavení a novému trendu cvičení se počet cvičenek na každé hodině pohybuje kolem 20.

Malá kopaná muži - LIONS - oddíl skončil v minulém roce na 3. místě Přerovské 2. ligy malé kopané. Členové oddílu uspořádali oslavu 10. výročí založení, účastnili se Memoriálu Jaroslava Václavíka v Mohelnici, uspořádali 5. ročník Memoriálu Boba Zlínského.

Oddíl kopané žen byl přihlášen do Hanácké 2. ligy. Skončil rovněž na 3. místě. V průběhu roku se jeho členky zúčastnily turnaje TEIKO WOMEN CUP v Hluku.

Pravidelnou činnost vyvíjí i oddíl stolního tenisu, který má v současnosti 15 členů. Hrají 1x týdně. Účastní se nejen nejmladší členové, ale i starší hráči.

Také cvičení nejmladšího žactva, jógy a rodičů s dětmi je hojně navštěvováno v tělocvičně ZŠ.

Aktivně pracuje oddíl country tanců - Báječný ženský, který

vystupoval nejen v naší obci, ale i v okolí. Zúčastnil se rovněž přehlídky kulturních souborů v Přerově, kde získalo jejich vystoupení značný ohlas. Pravidelnou činnost vyvíjí rovněž oddíl společenského tance a kapela Majbend, která kromě jiného hrála i na našem plese.

Naši členové se také zúčastnili župní soutěže v atletice, župních soutěží sokolské všestrannosti, vytrvalostních závodů BOBRCUP v Litovli a dalších akcí.

Z tohoto výčtu je patrné, že členové naší jednoty se aktivně zapojují nejen do činností v naší obci, ale i v okolí a také na úrovni župy i kraje.

Proto bych chtěl poděkovat všem cvičencům, cvičenkám, hráčům i hráčkám, trenérům a všem členům naší Tělocvičné jednoty, kteří se podílejí na dobré práci naší jednoty ať na hřišti nebo v sokolovně a popřát jim pevné zdraví a hodně elánu do další práce.

*František Rokyta
starosta T.J.*

Rozlosování jarní části Lions Majetín

V neděli 28. 3. 2010 zahájili hráči oddílu Lions Majetín již 11 sezonu v Přerovské 2. lize malé kopané. První zápas se jim nepovedl podle jejich přání a podlehl 7 : 3 hostům z Vinar.

3. 4. NE 10:30 SK HRADČANY - LIONS	16. 5. NE 10:30 LIONS - FC BUK
10. 4. NE 10:30 LIONS - PDHT LUKOVÁ	23. 5. NE 10:30 HK LÝSKY - LIONS (LÝSKY)
17. 4. SO 14:00 EURO TEAM - LIONS (KOZLOVICE)	30. 5. NE 10:30 LIONS - ROKYTNICE
25. 4. NE 10:30 LIONS - STS CHVOJKOVICE	5. 6. SO 10:00 GOLEM TEAM - LIONS (TENIS)
1. 5. SO 10:00 SC NEALKO - LIONS (OXFORD)	13. 6. NE 10:30 LION - SSC NAMOLI
9. 5. NE 10:30 LIONS - FC GRÝMOV	20. 6. NE 13:00 FC KOZEL - LIONS (KOZLOVICE)

Z ČINNOSTI KULTURNÍ A ŠKOLSKÉ KOMISE PŘI OÚ MAJETÍN

Kultura v Majetíně

Kulturní život v Majetíně je bohatý. Doba adventní byla vyplněná akcemi, jako bylo předvánoční posezení seniorů v sokolovně, kde byl jako každý rok bohatý program. Děti z Majetínku navštívily seniory v domě s pečovatelskou službou a zazpívaly jim koledy, u kostela již tradičně vystoupil soubor Majetínek posílený o nové členy s hosty z Velkého Týnce a jako vždy panovala příjemná předvánoční nálada. V novém roce se pro děti uspořádala soutěž Yetiho stopou, která se uskutečnila u rybníka. Děti plnily úkoly, stavěly sněhuláky a vypravily se po stopách Yetiho, kde na ně čekal vytoužený poklad. Velice oblíbená akce je také hraní

společenských her v domě s pečovatelskou službou, na které se společně setkaly děti ze školní družiny se seniory. Stále udržujeme tradici vodění medvěda a i v letošním roce se sešlo na 40 masek, které potěšily naše občany masopustním veselím. Většinou se setkáváme se srdečným přijetím a s bohatým občerstvením. Moc děkujeme za finanční příspěvek 9.184,- Kč., který byl věnován na činnost folklorního souboru Majetínek. V letošním roce kulturní komise připravila velikonoční výstavu v místní škole. Na výstavě jste mohli obdivovat výrobky našich dětí a hospodyněk, ale také zakoupit velikonoční dekoraci na vyzdobení svých domovů.

V současné době chystáme country bál, divadelní představení opavského amatérského souboru Siesta, pálení čarodějnic a stavění máje. Těšíme se na vaši účast. Chtěla bych touto cestou poděkovat všem členkám školské a kulturní komise, členům folklorního souboru Majetínek a také dalším občanům, kteří připravují všechny tyto akce ve svém volném čase a tím obohacují kulturní program v naší obci. Pokud by se mezi vámi, občany, našel někdo, kdo by rád pracoval pro naši obec, rádi ho mezi námi přivítáme.

*Miroslava Šmídová
místostarostka obce*

Dopisy čtenářů

BESEDA ZA POZNÁNÍM aneb jak se dá také splnit jeden životní sen

Jednoho dne jsem se náhodně seznámila se zajímavým člověkem, s panem Jířím Márou. Slovo dalo slovo a již jsme měli domluvený termín cestovatelské besedy v naší obci na téma Nový Zéland – země protinožců. Beseda se uskutečnila 18. 3. 2010 v 1. třídě základní školy, jejíž prostory byly téměř nedostačující. Za poznáním nejbližší země na světě se sešli spoluobčané všech věkových kategorií. A jsem přesvědčena, že neodcházeli

zklamání. Pan Mára nás poutavě seznámil s překrásnou přírodou této země i se zvyky domorodých obyvatel. Viděli jsme tančit Maory, vřít bláto i tryskat gejzíry. Dozvěděli jsme se, jak se slaví na Novém Zélandu Vánoce a Silvestr. Vyprávěl nám o místních specialitách a nesmírné pohostinnosti místních obyvatel. Také jsme nahlédli do země Pána prstenů. Pana Máru doplňoval jeho 18 letý syn Jirka, se kterým procestoval

nejenom tuto vzdálenou zemi, ale i Ekvádor a Japonsko. Nebylo jim při tom překážkou ani to, že je Jirka odmalička odkázán na invalidní vozík. Chtějí dokázat, že zdravotním hendikepem život nekončí a také motivovat ostatní vozíčkáře v boji za naplnění vlastních snů. Na besedě jsme si mohli zakoupit netradiční cestopisné knihy a dokumentární filmy na DVD nebo videokazetě, které pan Mára po každé expedici napíše a natočí. Můžete si je

také objednat na
www.jirkamara.cz.
Děkujeme celé rodině

Márových za poutavé
vyprávění. Přejeme jim hodně
dalších šťastných dnů a těšíme

se na další setkání, třeba opět
v Majetíně!

Miroslava Zavadilová

ZPĚVEM KE ZDRAVÍ

Zpívání a především jeho vibrace v lidském těle mají pozitivní vliv na zdraví člověka, neboť se z těla odplavují jedovaté látky. Zpěv je jednou z možných prevencí nemocí, chrání zdraví a prodlužuje život. Nesporný je vliv na vegetativní funkce člověka – jako je např. srdeční rytmus, krevní tlak, dýchání, svalový tonus či motorika. Zpěv a k němu patřící dýchání stimuluje mozek a uvolňuje

hlasivky.

U malých dětí rozvíjí paměť a rozšiřuje obzory. Během zpívání navíc dochází v našem těle k nárůstu produkce endorfinů. Tyto hormony radosti nám okamžitě zlepšují náladu a tělo se snadno uvolní a zbaví se stresu. Účinek těchto látek se podobá opiátům. I klinické studie potvrzují jednoznačný pozitivní vliv zpívání na naše zdraví. Lidé, kteří často zpívají, mají málo depresí,

návštěv u lékaře a užívají méně léků. Zpívání může zlepšovat imunitu a fyzickou odolnost organismu. Má pozitivní vliv i na trávení.

Hledáte lék na dobrou náladu? Zpěv je výborným stimulantem, léčí tělo i duši. Proto zpívejme pro zdraví!

*za folklorní soubor Majetínek
Mgr. Věra Jančíková
fyzioterapeut*

Inzerce

hanácké.net

Váš spolehlivý partner na poli bezdrátového internetu

Naše přednosti:

- 100% pokrytí v pásmech 5GHz a 2,4GHz ze 3 vysílacích bodů
- nesdílené a garantované rychlosti - žádné klamání klientů
- ZDARMA přepojení stávajícího zařízení
- smlouva na dobu neurčitou - vyzkoušejte nás bez závazků
- instalace 5GHz zařízení na technologii Mikrotik jen za 2200,-
- možnost sdílení zařízení např. v bytových domech
- neomezujeme počet PC připojených v domácnosti
- spolehlivý dodavatel - konektivita z optické sítě z Olomouce

BEZKONKURENČNÍ
NABÍDKA

Rychlost	Agregace*	Cena
2 Mbps	1:1	200 Kč / měsíc
3 Mbps	1:1	300Kč / měsíc
5 Mbps	1:1	380Kč / měsíc

* agregace 1:1 znamená, že tuto rychlost s nikým nesdílíte.

OBJEDNÁVKY
604 907 928

Kontakty na poskytovatele:
Michal Burza
telefon: +420 604 907 928
mail: burza@hanacke.net

Aktuální pokrytí: Olomouc, Drahlav, Lutín, Kokory, Brodek u Přerova, Majetín, Cítov, Císařov, Samolšíky, Pohofany, Véska, Dolany, Bystročice, Blatec, Charváty, Rokytnice u Přerova.
Pro ověření konkrétní dostupnosti ve vaší lokalitě nás kontaktujte

Občanské sdružení "Koník dětem i dospělým pro radost" prodá větší množství koňského hnoje. Prodej možný po telefonické domluvě na tel.: 604 28 60 77.

Pozvánky

Akce v obci Majetín - duben až červenec 2010

- 16. 4. **Country bál** - sokolovna
- 24. 4. **Divadlo**- "Když se ruka k ruce vine" Siesta Opava - sokolovna Majeín
- 24. 4. **Brigáda** ke Dni Země
- 28. 4. **Divadlo** - "Vídeňská krev" - zájezd do Moravského divadla Olomouc
- 30. 4. **Stavění máje** - parčík u kašny
- 30. 4. **Pálení čarodějnic** - sraz u kašny
- 8. 5. Okrsková **soutěž v požárním sportu** - fotbalové hřiště
- 15. 5. **Sportovní hry** ve dvoře DPS
- 22. 5. **Den dětí** u koní - areál pily Drako
- 30. 5. **Kácení máje** - park u kašny, areál za saunou
- 25. 6. **Noc s Andersenem** - areál za saunou
- 3. 7. **Hodová zábava** - areál za saunou Majetín
- 4. 7. **Fotbalové hodové turnaje** - fotbalové hřiště
- 5. 7. **Neckláda** + doprovodný program - rybník Hliník

Dále připravujeme akce: malování na asfalt, Indiánský běh, myslivecká vycházka a další.

Akce mikroregionu Království v roce 2010

- Fotografická soutěž Království očima občanů Království.

Soutěž trvá od 1. března do 31. října 2010.

Podmínky účasti: autorem je občan mikroregionu Království, fotografie musí být vytištěna na fotografickém papíru formát A3 nebo A4, popis fotografie musí obsahovat jméno autora, místo a datum focení, snímky je možné odevzdat na kterémkoliv OÚ obci mikroregionu Království. Jeden občan může do soutěže přihlásit maximálně 5 snímků. Vernisáž výstavy fotografií s vyhlášením výsledků proběhne v budově sokolovny v **Suchonicích dne 14. listopadu 2010.**

- Království hraje, zpívá a tančí - sokolovna Grygov, 10. dubna.

Učinkují: taneční orchestr pobočky ZUŠ Bedřicha Kozánka, Majetínek, kapela Majbend z Majetína, "Hanačky" z Kozušan - Tážal, mažoretky GINAS Brodek, žáci ZŠ Kozušany – Tážaly, Lola´s dance, Báječný ženský z Majetína, REBELKY z Dubu n. Moravou, Mažoretky Věrušky Berušky, Věrovanky a "Šestka" z Věrovan, Seniorky z Věrovan, Týnečáci, Estetické gymnastky TJ SOKOL Velký Týnec, Poupata, Žízeň z Grygova

- Sportovní den mikroregionu království - Citov, 19. června.

Disciplíny: tenis, stolní tenis, volejbal, malá kopaná. Kdo z občanů má zájem reprezentovat naši obec, nahlase se do 31. 5. na OÚ v Majetíně.

- Atletická olympiáda mikroregionu Království pro ZŠ mikroregionu

- Velký Týnec, 3. června

- Plavecká olympiáda pro ZŠ mikroregionu - Majetín, 15. června

- Výtvarná soutěž Království očima dětí - Charváty, vyhlášení v dubnu

- Královský triatlon - Majetín, 7. srpna

- Vánoční koncert - Dub nad Moravou, 26. 12. 2010

Významné životní jubileum

Dne 24. 1. 2010 oslavil dlouholetý ředitel Základní školy v Majetíně pan Oldřich Sedláček 80. narozeniny. Našemu milovanému učiteli přejeme pevné zdraví, hodně životního elánu a optimismu. Ať vzpomínky na ty hodné, ale i ty trošku zlobivější žáčky Vás stále naplňují krásnými pocity.

To Vám přeji všichni Vaši žáci a že jich za ta léta nebylo málo.



Oslava narozenin – foto: M. Zavadilová



*Z učitelských začátků p. Sedláčka
foto: archiv škola*





vodění medvěda - foto: M. Zavadilová



Majetník na bále - foto: M. Zavadilová



děti na karnevale - foto: M. Zavadilová



sněhová nadílka v obci - foto: M. Zavadilová



vítání občánek - foto: J. Zavadil



vítání občánek - foto: J. Zavadil

Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197	Evidenční číslo 17 356
Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada: Miroslava Šmídová	E-mail: obec@majetin.cz
Miroslava Zavadilová, Jaroslava Dočkalová	Náklad 500 výtisků